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ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ 

 
 
 

Χαιρετισμός 
του Υπουργού  Παιδείας και Πολιτισμού  

κ. Αντρέα Δημητρίου  
στον 21ο Παγκύπριο Διαγωνισμό Σύνθεσης Τραγουδιού 

 μεταξύ  νέων  
 

Σάββατο, 3 του Μάη 2008, ώρα 8.00μ.μ. 
Δημοτικό Κηποθέατρο Λεμεσού 

 
 

Είναι ιδιαίτερη η χαρά μου,  γιατί μου δίνεται η ευκαιρία να απευθύνω χαιρετισμό στο 

φετινό  Παγκύπριο   Διαγωνισμό Σύνθεσης Τραγουδιού μεταξύ  νέων, που 

διοργανώνεται από τις Λέσχες  Λάϊονς και Λεό Αμμοχώστου. Το γεγονός ότι ο 

διαγωνισμός γίνεται φέτος για 21η κατά συνέχεια χρονιά καταδεικνύει πέρα από κάθε 

αμφιβολία ότι έχει πια καταξιωθεί ως μια σημαντική και  αξιόλογη μουσική 

δραστηριότητα, για την οποία αξίζουν θερμά συγχαρητήρια στους διοργανωτές και σε 

όλους γενικά τους συντελεστές της επιτυχίας του.   

 

Η παροχή ευκαιριών στα παιδιά και τους  νέους μας να αναδείξουν τις κλίσεις, τα 

ταλέντα και τα ενδιαφέροντά τους, μέσα από υγιείς και ψυχωφελείς δραστηριότητες, 

όπως είναι η μουσική και η τέχνη γενικά, ο χορός,  ο αθλητισμός και άλλες παρόμοιες 

δραστηριότητες, αποτελί σήμερα επιτακτική αναγκαιότητα για την κυπριακή κοινωνία. 

 Η ζωντάνια που διαθέτουν οι νέοι μας αλλά και οι πολλαπλές τους ικανότητες και 

δυνατότητες δεν πρέπει σε καμιά περίπτωση να υποτιμούνται  ή να διοχετεύονται σε 

πράξεις αντικοινωνικής συμπεριφοράς, βίας και εγκληματικότητας, όπως γίνεται 

δυστυχώς σε αρκετές περιπτώσεις σήμερα στη μικρή μας κοινωνία, η οποία ανησυχεί και 
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προβληματίζεται για τα κρούσματα νεανικής παραβατικότητας, που εκδηλώνονται 

τελευταία σε  ανησυχητικό βαθμό.  

 

Το Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού, αλλά και η κυπριακή πολιτεία γενικότερα 

έχουμε μελετήσει το όλο θέμα και έχουν ήδη αρχίσει να εφαρμόζονται δίαφορα σχέδια, 

μέσα στα πλαίσια μιας κοινωνικής συμμαχίας που εξαγγέλθηκε επό την Κυβέρνηση, για 

πρόληψη και αντιμετώπιση των αρνητικών αυτών φαινομένω, με τη συνεργασία όλων 

των αρμόδιων φορέων και των κοινωνικών εταίρων.   

 

Και δεν υπάρχει καμιά αμφιβολία ότι προς αυτή την κατεύθυνση πολλά έχουν να 

συνεισφέρουν επίσης διάφοροι μη κυβερνητικοί οργανισμοί, όπως είναι οι Λέσχες 

Λάιονς και Λεό και άλλοι, που θέτουν ψηλα στις προτεραιότητες της δράσης τους την 

παροχή ευκαιριών στα παιδιά και τους νέους μας για δημιουργική και υγιή απασχόληση.   

Με το διαγωνισμό σύνθεσης τραγουδιού  οι νέοι  μας που   έχουν την έφεση και το 

ταλέντο στη μουσική σύνθεση και το τραγούδι μπορούν  να παρουσιάσουν το έργο τους, 

να προβληθούν και να αναδειχθούν ως καλλιτέχνες και ως δημιουργοί. Η ευκαιρία αυτή 

είναι πάρα πολύ σημαντική και μπροεί μάλιστα για κάποιους να αποτελέσει την 

αφετηρία για μια επιτυχημένη σταδιοδρομία στο χώρο της σύνθεσης και του τραγουδιού,  

τόσο στην Κύπρο όσο και στο εξωτερικό. Ταυτόχρονα,  μέσα από το διαγωνισμό αυτό, ο  

οποίος έχει παγκύπρια εμβέλεια, ενισχύεται και αναπτύσσεται ο τομέας της σύνθεσης 

τραγουδιού, που σημειώνει τα τελευταία χρόνια στον τόπο μας σταθερά και μεγάλα 

βήματα προόδου. 

 

Το Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού, μέσω των Πολιτιστικών του Υπηρεσιών, 

στηρίζει πάντοτε με κάθε δυνατό τρόπο τις πολιτιστικές δραστηριότητες που  προωθούν 

την  ανάδειξη  των μουσικών ταλέντων που διαθέτουμε και συμβάλλουν στην ανάπτυξη 

του μουσικού μας πολιτισμού. Παράλληλα,  με τους  νέους σχεδιασμούς και τις νέες 

δράσεις που αναμένεται σύντομα να αρχίσουν να εφαρμόζονται μέσα στα πλαίσια του 

πενταετούς κυβερνητικού προγράμματος, είμαι βέβαιος ότι η μουσική και η ευρύτερη 

πολιτιστική ανάπτυξη του τόπου θα ενισχυθεί σημαντικά και θα αναπτυχθεί ακόμα 

περισσότερο.   
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Συγχαίρω θερμά  τους νέους και τις νέες που συμμετέχουν, στο φετινό 21ο Διαγωνισμό 

και εύχομαι σε όλους και όλες  κάθε επιτυχία. Εκφράζω επίσης τα συγχαρητήριά μου 

στις Λέσχες Λάιονς και Λεό Αμμοχώστου, τόσο για τη διοργάνωση του Διαγωνισμού,  

όσο και για την απόφασή τους να διαθέσουν τα έσοδα από την εκδήλωση αυτή για την 

παροχή υποτροφιών σε άπορους πρόσφυγες φοιτητές, άριστους στο ήθος και στην 

επίδοση, και  για την ενίσχυση  του Ομίλου «Κάνε μια Ευχή». Ο φιλανθρωπικός 

χαρακτήρας της εκδήλωσης την καταξιώνει ταυτόχρονα όχι μόνο ως σημαντική 

πολιτιστική εκδήλωση,  αλλά και ως εκδήλωση αγάπης και προσφοράς  προς  

δυσπραγούντες συνανθρώπους μας.    

 

Με αυτές τις σκέψεις χαιρετίζω  τον 21ο Παγκύπριο Διαγωνισμό Σύνθεσης Τραγουδιού 

μεταξύ νέων, συγχαίρω και πάλι  τους νέους συνθέτες και καλλιτέχνες που  

συμμετέχουν, και εύχομαι κάθε επιτυχία στην όλη διοργάνωση.  

 


